
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2010. július 06-án 16,00 órakor megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: a Polgármesteri Hivatal Tanácsterme

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: Veres Zoltán képviselő, aki jelezte 
távolmaradását,
Dr. Fujsz János képviselő, aki jelezte 
távolmaradását,

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket.

Hidvégi József polgármester:
 
Megállapítom, hogy 10 fő képviselő az ülésen megjelent, a testületi ülés határozatképes. 

Napirend módosítására teszek javaslatot. 
A kiadott napirendhez képest felvételre javaslom az alábbi sürgősségi indítványokat a nyílt 
ülésre:
-   Előterjesztés vis major támogatás igényléséről
-   Előterjesztés vis major támogatás igényléséről
-  Előterjesztés  a  Fonyód  Város  Önkormányzat  2010.  évi  Közbeszerzési  Tervének 
módosításáról 

Szavazásra teszem fel a módosított napirendet.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  10  igen  szavazattal  elfogadta  a 
napirend módosítására tett indítványt, a napirendet az alábbiak szerint fogadta el.

NAPIREND

1) Előterjesztés vis major támogatás igényléséről
Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Előterjesztés vis major támogatás igényléséről
Előadó: Hidvégi József polgármester

3) Előterjesztés a  Fonyód  Város  Önkormányzat  2010.  évi  Közbeszerzési  Tervének  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
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ZÁRT ÜLÉS

4) Előterjesztés a „Fonyód, Várhegy tetőn építendő kilátó torony projekt kivitelezése és a 
hozzá tartozó tanösvény kialakítása” elnevezésű közbeszerzési eljárás során beérkezett 
ajánlatokkal kapcsolatos többlet költség vállalásáról 
Előadó: Hidvégi József polgármester

1)            Előterjesztés vis major támogatás igényléséről  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
A 2010.  május  16-i  vihar  kár  miatti  vis  major  igényléshez  szükséges  határozatot  kell  a 
testületnek meghozni.
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
155/2010. (VII.06.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  2010.  május  16-i  káreseményhez 
kapcsolódóan a tulajdonában lévő épületekre átfogó vagyonbiztosítással rendelkezik a 
Generali-Providencia  Biztosító  Zrt-nél,  a  többi  ingatlanhoz  kapcsolódóan  érvényes 
vagyonbiztosítással nem rendelkezik. 
Más – a tulajdonában lévő – épületben ezt a feladatot nem tudja ellátni és saját erejéből 
egészében a vis maior helyzetet nem tudja megoldani. Vállalja a károsodott ingatlanokra 
az  értékkövető  biztosítás  megkötését,  kivéve,  ha  az  adott  ingatlanra  nem  köthető 
biztosítás, ebben az esetben ezt a tényt három, országos biztosítótársaság nyilatkozatával 
igazolja.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Magyar Államkincstár Dél-dunántúli Regionális 
Igazgatóság Állampénztári Irodához a vis maior tartalék előirányzat terhére benyújtott 
igénylés hiánypótlását benyújtsa. 

Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: 2010. július 13.

2



2)            Előterjesztés vis major támogatás igényléséről  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
A  2010.  június  1-i  vihar  kár  miatti  vis  major  igényléshez  szükséges  határozatot  kell  a 
testületnek meghozni.
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
156/2010. (VII.06.) határozata:

Fonyód Város  Önkormányzat Képviselő-testülete  a 2010.  június 1-jei  káreseményhez 
kapcsolódóan érvényes vagyonbiztosítással nem rendelkezik. 
Más – a tulajdonában lévő – épületben ezt a feladatot nem tudja ellátni és saját erejéből 
egészében a vis maior helyzetet nem tudja megoldani. Vállalja a károsodott ingatlanra 
az  értékkövető  biztosítást  megkötését,  kivéve,  ha  az  adott  ingatlanra  nem  köthető 
biztosítás, ebben az esetben ezt a tényt három, országos biztosítótársaság nyilatkozatával 
igazolja.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Magyar Államkincstár Dél-dunántúli Regionális 
Igazgatóság Állampénztári Irodához a vis maior tartalék előirányzat terhére benyújtott 
igénylés hiánypótlását benyújtsa. 

Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: 2010. július 13.

3)           Előterjesztés   a Fonyód Város Önkormányzat 2010. évi Közbeszerzési Tervének   
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
Polgármester:
A  „Fonyód  Városközpontjának  funkcióbővítő  integrált  fejlesztése”  című  pályázat  során 
hiánypótlásul  kaptuk,  hogy  az  un.  „soft”  beszerzése  is  szerepeljen  az  önkormányzat 
közbeszerzési tervében. Ezek a „soft” elemek programszervezésből, előadások szervezéséből, 
táblák kihelyezéséből, rendezvénynaptár készítéséből állnak.

Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.
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Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
157/2010. (VII.06.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testület  elfogadja  Fonyód  Város 
Önkormányzatának  2010.  évi  Közbeszerzési  Terv  1.  számú  mellékletének  az 
előterjesztéshez csatoltak szerinti módosítását. 

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. július 7.

Mivel több kérdés, interpelláció nem hangzott el, köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom.

Jegyzőkönyv lezárva: 16,25 órakor.

K. m. f. t.

Hidvégi József                dr. Nagy Szabina
polgármester          aljegyző
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